

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД ДОБОЈ
БРОЈ: 60 0 Ст 013892 04 Ст
Добој, 17.4.2013. године

БАЊАЛУЧКА БЕРЗА А.Д.	
БАЊАЛУКА	
19 -04- 2013	
Број: 488	Потпис: СР

Окружни привредни суд Добој, стечајни судија Јованка Јовановић, у стечајном поступку над дужником: Акционарско друштво за пољопривредну производњу, увоз-извоз "ИВАЊСКО ПОЉЕ" Српски Брод, на рочишту одржаном дана 17.4.2013. године, ради доношења и проглашења одлуке о потврди стечајног плана, донио је слиједеће

Р Ј Е Ш Е Њ Е

- I Потврђује се стечајни план реорганизације код стечајног дужника Акционарско друштво за пољопривредну производњу, увоз-извоз "ИВАЊСКО ПОЉЕ" Српски Брод, сачињен од стране стечајног управника Ђурђевић Лазе дипл. ецц. из Шамца, достављен суду дана 17.12.2012. године, са измјенама и допунама које су достаљене суду дана 22.1.2013. године.
- II Организује се ново привредно друштво под називом ДОО "ИВАЊСКО ПОЉЕ НОВО" Лијешће - Брод, са сједиштем у Лијешћу бб, општина Брод, чији је једини оснивач - повјерилац Драгић Марко из Доње Дубице бб, општина Оцак са оснивачким улогом у износу од 156.759,33 КМ, а којег чини уплаћени улог оснивача-повјериоца у новцу у износу од 150.689.27 КМ, потраживање повјериоца Драгић Марка из вишег исплатног реда претворено у улог у износу од 5.631,95 КМ и потраживање наведеног повјериоца из општег исплатног реда претворено у улог у износу од 438,11 КМ, а што представља 100% удјела у капиталу наведеног друштва.
- III По правоснажности рјешења о потврди плана из став 1. ово рјешења оснивач - повјерилац Драгић Марко ће приступити код нотара по свом избору, а ради сачињавања оснивачког акта друштва из става 2. овог рјешења у форми нотарски обрађене исправе, у којој ће између осталог по својој вољи утврдити дјелатност друштва, лице овлаштено за заступање и обим овлаштења наведеног лица у складу са стечајним планом реорганизације, као и друге податке који су од значаја за упис у судски регистар оснивања.
- IV Привредно друштво ДОО "ИВАЊСКО ПОЉЕ НОВО" Лијешће - Брод,, преузима од стечајног дужника Акционарско друштво за пољопривредну производњу, увоз-извоз "ИВАЊСКО ПОЉЕ" Српски Брод сву имовину утврђену стечајним планом, а коју чине некретнине, као и сва имовинска и неимовинска права по врсти и обиму утврђеним у земљишним и другим јавним књигама, као и пописним листама стечајног дужника, осим на пољопривредном земљишту у својини Републике Српске, којим у складу са Законом управља и располаже Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске (Анекс 1).

Привредно друштво ДОО "ИВАЊСКО ПОЉЕ НОВО" Лијешће - Брод, преузима од стечајног дужника имовину у правном и фактичком статусу са правима која стечајни дужник има на истој.

